



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7819.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-20 14:47**

Parlex azonosító: **1AMHPMOK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Apáti István (Mi Hazánk)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: ,

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor lesz a csengeri ellátotti körzetben esetkocsi?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt hónapokban a Belügyminisztériumnál, és az Országos Mentőszolgálatnál egyaránt kezdeményeztem, hogy a csengeri ellátotti körzetben mihamarabb kezdjenek el esetkocsit üzemeltetni. Az ellátotti körzet nagysága, településszerkezete, az ellátotti létszám önmagában indokoltá teszi ennek a döntésnek a meghozatalát. Ráadásul az egy éven belül megnyíló büntetés-végrehajtási intézet további jelentős többletterhet ró az egészségügyi ellátórendszerre.

Szóbeli ígéreteket kaptam arra, hogy legkésőbb a büntetés-végrehajtási intézet működésének megkezdésével egyidejűleg a helyi mentőszolgálat végre megkapja ezt az évtizedek óta várt fejlesztést. A környéken élők nagyon megérdemlik a mentőellátás fejlesztését, hiszen ők sem másodrendű polgárai ennek a hazának. Az ígérek megfogalmazása óta számottevő idő eltelt, így a nyilvánosság előtt, hivatalos formában is fel kell tennem a következő kérdéseket.

A T. Miniszter Úr lát arra lehetőséget, hogy már a büntetés-végrehajtási intézet működésének megkezdése előtt „hadrendbe álljon” az esetkocsi?

A szóban forgó fejlesztés egyszerre jelenti új mentőautó üzemeltetését és a hozzá tartozó szakszemélyzet alkalmazását?

A jelenleg működő két darab gépjármű felszereltsége minden szempontból megfelel a jogszabályi előírásoknak, vagy akad pótolnivaló hiányosság?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2024. március 20.

Tisztelettel:

Apáti István